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Ams: anekcei
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMbI anekcel! Bapukoriene He BIUsSET Ha MOTEHIIMIO, HO OHO MOXKET OBITh IPUYNHON
MyxKcKoro Oecmnopusi. B KpacHogape MoxkeTe o6paTuThcsa B KpaeByio KIMHNYECKYIO OOIBHUITY WM.
OuaroBckoro, yponoruueckoe otaenenue. Haiimute qoktopa CtpensieBa Anekcanapa MBaHoBUYa, Y
KOTOPOT'0 HAKOIIJIeH GOJIBIION OMBIT XMPYPTUYECKOTO JIeYEeHUST BapUKollelle (HUKAaKUMK IPYTUMHU
MEeTOOaMH OHO He JIeYHUTCs). MoXKeTe COCIaThCsa Ha MeHs. Yaauu!



